
 

 

 

   OBS! NY DATO 

Referat af bestyrelsesmøde nr. 73 i Ejendomsinspektørernes faglige landsklub for ledere.  

  Fredag den 10 februar  

Mødet blev afholdt på Hotel Fredericia, Vestre Ringvej 96, 7000 Fredericia 

Der er morgenmad fra kl. 09.30 

Fremmødte: Preben, Rene, Klavs, Kurt, Henning, Leon 

Formalia 

• Valg af ordstyrer/referent: Rene /Henning 

• Godkendelse af seneste referater 

• Seneste bestyrelsesmøde følges lige op på Henning/Preben 

• Generalforsamling;  godkendt  

Drøftelse og godkendelse/beslutning 

• Økonomi - Kurt 

o Budgetkontrol for året 2022. – bilag: gennemgået og ok 

o Puljeinvestering – bilag: gennemgået  

o Afsætte midler til socialarrangement samt advokat – jfr. Beslutning: det sociale er 

ikke længere bundet op på Færøerne  

o Omkostninger generalforsamling – bilag: Preben gennemgik regnskabet fra 

generalforsamlingen  

o  

o CVR-registret – rettelse? : vi skal have den rettet, Kurt tager sig af det. 

 

• Overenskomstsager mv 

o Dækningsområdet:  

▪ Voldgiftssager – status 

• Resultat AAB-sagerne: Preben orienterede om at dette var en 

katastrofe, der er nu afsagt dom, og den kan ikke appelleres, 

Preben fortalte om forløbet og vi diskuterede det frem og tilbage, 

vi afventer til sidst i februar, hvor vi kan se hvor mange der er 
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”forsvundet”, da vi via det der indbetales til Kompetencefonden 

kan se hvor mange insp. Arbejdsgiver registrerer som omfattet af 

overenskomsten på landsplan. Vi afventer over de næste 6 

måneder, Preben skal nok orientere os løbene  

• Sager til behandling i januar KAB: Preben orienterede om sagerne 

▪ CIVICA-sagen behandles i Arbejdsretten – brud på overenskomsten. Preben 

orienterede om sagen den er også en speget sag vi afventer udviklingen 

o Andre faglige sager 

▪ Hjælp til fratrædelsesaftale : Preben har haft et par henvendelser   

▪ Bisidder ifm. advarsel – DAB : Preben synes de er lidt hårde til at give 

advarsler Preben nævnte nogle eksempler  

▪ Diverse henvendelser: har haft en del opringninger mest i forbindelse med 

nyt job som inspektør og der hjælper han og måske får vi så et nyt 

medlem. 

Information og drøftelse  

• Refleksion generalforsamling 2022  

o Generelt 

▪ Forløb: godt og især turen til industrimuseet, så generelt godt 

▪ Hotelopholdet: det var meget godt 

o Skal vi ansøge om midler fra aktiveringsfonden – beløb (evt. 35.000) ja da vi tager 

det vi kan. Så kan vi hæve beløb til de andre aktiviteter vi har 

o Diverse:  

o Manglende EDB-udstyr – manglede ved generalforsamlingen og det var et minus, 

det skal være på plads ved kommende generalforsamlinger. 

• Kommende overenskomstforhandlinger: vi får nok ikke en bjælde mere end de andre, men 

vi har et stort efterslæb, vi vil gerne det udregnes i % men DE vil kun i kroner, så det 

bliver nogle hårde forhandlinger. Overenskomsten skal være på plads til den 01.03.2023 

o Forhandlingsudvalg – situationen Dennis/Torben (fratræder 2024) Preben måske 

Lidia overtager, men det kommer an på flere ting men et problem er også at 

Torben stopper ligeledes i 2024 og så ansættes der jurister til at varetage 

fremtidige forhandlinger.  

o Møde med tillidsrepræsentanter?  

o Spørgeskema – BILAG det er mest mere i løn men i kan selv lige se på bilaget, som 

er sendt ud. 

o  

• Landssammenslutningen.  

o Økonomi 2023; kontingentandel – bilag Preben gennemgik økonomi på dem alle 

også medlemstal og så hvad vi skal have og der får vi ac beløb hver måned 



 

 

svarende til 14.030,52,-  Preben gjorde opmærksom på at vi der er en som skal 

sætte sig ind i beregningsmodellen som kan tage over på et tidspunkt. 

o Kontingentstigning Forbundet – 12 kr. pr mdr.  blev drøftet og vores stigning er 

5.kr. 

o Vedtægter 

 

• LS-beslutninger/oplysninger 

o Forsikringsdækning :Preben har været til møde i forbundet og følgende er oplyst 

▪ Formanden insp. er dækket af forsikringen 

▪ Eventuelle retssager vil blive varetaget af Forbundets advokat 

o Arbejdsopgaver kommende 4 mdr. frem til generalforsamlingen 

o Dækningsområdet - afgørelser er sket og der er taget beslutning og vi afventer de 

næste 6 måneder. 

o Overenskomstforhandlinger: er i gang 

o Almindelig drift: Preben vi kan være meget tilfreds med Lisbeth (kontoret) hun gør 

et godt stykke arbejde for os. 

o Forberede generalforsamling : er bestilt og er på plads 

o Tillidsrepræsentanter og klubber – registrering er vi ved at prøve at få styr på  

Mødedatoer 

• 06. januar flyttet til 10 februar 

• marts 

• 12. maj  

• august (seminar?) 

• oktober/november (seminar?) 

Generalforsamling 2023 

• Dato for afholdelse – 13 maj 

• Afholdelsessted, Vejle Center Hotel 

• Budget – bilag: budgetramme fremlagt og gennemgået 

Socialt arrangement 

• Orientering socialtur status og input – bilag. tur til Færøerne blev drøftet mht økonomi og 

evt refusion af transportudgifter til deltage fra Jylland da udgangspunktet for turen er 

KBHs lufthavn. Efter en længere drøftelse blev det besluttet at undersøge følgende; 

transport til/fra Færøerne med udgangspunkt i såvel KBH som Jylland samt en ekstra 

overnatning så der er to hele dage (fredag/lørdag) til arrangementer.   

 



 

 

Diverse 

• Ramsingsvej – ombygning (storkontor og kantine) Preben orienterede om at der overvejes 

omfattende ombygninger. 

• Økonomiske gaver i diverse faglige klubber – problem! 

Eventuelt 

Bestyrelsen vil gerne at John og Dennis deltog i et kommende bestyrelsesmøde, med drøftelse 

om fremtider 

•  

 

 

 

Vh. Henning 

 


